

我的弟弟

薛城区实验小学三(1)班

小记者 刘辰熙

辅导老师 薛政记

星期一下午，爸爸开车带着我们一家人去枣庄，到叔叔家玩。

到了叔叔家，我和弟弟一起玩积木，我给弟弟摆各种各样形状的积木，弟弟见了，可能也想跟我一起玩吧，他老是给我搞破坏，随便拿一件东西，朝我刚摆好的积木扔去，小弟干完坏事还笑呢！弟弟有时像一个小木偶，我逗他笑，他就跟着我笑，真是太有意思了。他的嘴巴很馋，趁人不注意，他老是把手放到嘴里吃，好像那个手指头是甜的一样。如果他拿起一样东西，过不了一会儿，他一定会放进嘴里，怎么说都没用。他什么都要吃，这个放嘴里，那个放嘴里，所以，我们一定要看紧他，不然他就要吃下“毒品”了。

你瞧，这就是我的小弟，可爱吧！



单手剥鸡蛋

山亭区实验小学四(5)班

小记者 甘校宇

辅导老师 陈莉

你用单手剥过鸡蛋吗？让我带你一起去看看怎样用一只手剥鸡蛋吧！

今天，在班里，我们玩了一个游戏，叫做“单手剥鸡蛋”。老师先选上了“聪明机灵”的满瑞，然后又选上了“温文尔雅”的李晓宁，最后选上了“调皮大王”徐圣明。老师给他们每人一个鸡蛋，用一只手剥，不能用外力。

比赛开始了，满瑞使出全身的力气捏，但是没有捏烂。李晓宁见状，她就使劲的掐，也没掐烂。徐圣明爱“观察”，见他们一没捏烂，二没掐烂，他眼睛骨碌一转，就想到了一个主意，只见他咬着牙瞪着眼把鸡蛋拿在手里不停的晃，最后还是没有如心所愿！老师看他们非常吃力，给他们温馨提示说：“你们把鸡蛋在桌子上磕一下”。只见满瑞敏捷的在桌子上一磕，快速的剥起来。李晓宁也不甘示弱，也快速而熟练的操作起来。徐圣明也按照老师的提示赶紧的剥起来。只见满瑞还有一点，他们两个也拼命的剥。满瑞剥完了，李晓宁也快剥完了，就在这激烈的时刻，“呀”徐圣明的掉地上了，顿时同学们哄堂大笑。就在这时李晓宁也把鸡蛋剥完了。徐圣明连忙从地上捡起鸡蛋继续剥，他没拿住，鸡蛋又一次掉下去了，这时他已经不知所措、忐忑不安。同学们见他紧张的样子，就给他加油打气。经过同学们的呐喊助威，他就像是战斗机加满了油一样，使劲地剥，“呀”鸡蛋再一次掉了下去，但他没有灰心捡起鸡蛋继续剥，经过一番努力，终于他把鸡蛋剥完了。

老师说：“同学们，第一名、第二名、第三名，已经出来了，都圆满的完成了任务。但是，我要重点表扬一下徐圣明同学，虽然他完成的最慢，但是他临危不惧、坚持不懈的精神，值得我们学习”。同学们都情不自禁、不约而同地鼓起掌。

听了我的这个介绍你是不是按捺不住了？那你就在家里亲自试一试吧！

我学会了洗衣服

市中区建设路小学三(6)班 小记者 李瑞功 辅导老师 朱会会

今天，因为妈妈不在家，所以我的衣服没人洗了。因此，我决定要自己洗衣服，我相信我一定能把脏衣服洗得干干净净。

我先找到洗衣粉，又拿来一个盆，接了半盆水。接着，把衣服泡在水中，然后，把洗衣粉倒在了脏兮兮的衣服上，浸泡了一会儿，又开始搓洗。没搓几下水面上便冒出了无数个小泡泡，

我又用力搓了起来，小泡泡就像是长大了似的，变得跟眼睛那么大了。我趁机把泡泡捧在手中，它就像是炸弹似的爆炸了，我又捧了一些泡泡，使出九牛二虎之力一吹，本以为它会漫天飞舞，没想到吹了我满脸。它可真调皮呀！泡泡在阳光的照射下闪闪发光，像是一道耀眼的彩虹。我把泡泡抛在空中时，它们有的飘上天空，有

的落在地上，有的还没等我抛开就在手中就炸了。我不停地用力搓洗衣服，泡泡越来越多，也越来越大，还争先恐后地从我手指缝里往外钻，衣服终于被我搓洗干净了。

我又把衣服漂洗了好几遍，最后终于干干净净了。

看到自己亲手洗出的干干净净的衣服时，我心里无比欢乐，也更加自豪了！



暑期趣事

薛城区南临城小学六(1)班 小记者 张潇文 辅导老师 陈伟

那是刚放暑假，爸爸带我去奚仲广场玩，却被弟弟听见了。他吵着闹着要去，我们只好把他带到了。

到了那里，弟弟十分兴奋，只见他一会儿跑上阶梯，去追逐翩翩飞舞的蝴蝶，一会儿提着裤子在水池里乱跑。我看着弟弟那兴高采烈的样子，情不自禁的笑了起来。

不知过了多久，“扑通”一声从我身后传来。我回头一看，弟弟在一个大水池里胡乱拍打。我吓坏了，和爸爸一起把他给拽了出来。

爸爸把弟弟的湿衣裳脱了下来，再脱下自己的T恤衫给弟弟套上。我抬头一看，立即忍俊不禁。弟弟本来就瘦，再套上那件宽大的T恤衫，滑稽

极了。

套上了爸爸的衣服后，弟弟狼狈极了。他看了看自己现在的这幅样子，十分难为情，赶紧让爸爸回家了。

虽然这件事弟弟已经快不记得了，可那一幕永远的在我的记忆海洋里储存着，成为一颗闪闪发光的记忆珍珠。

可爱的小刺猬

市中区光明路小学三(4)班 小记者 马雯卓 辅导老师 王才华

昨天，我们家来了一位不速之客——小刺猬。

小刺猬的嘴尖尖的，眼睛黑黝黝的，咕噜咕噜乱转。它的全身长满了坚硬的刺，你可别小看它的硬刺，那可是别的动物袭击它时用来自我保护的武器呢。你看，正说着，妈妈要把它拿到地面给我们看时，它立刻就把手和脚全部缩了起来，用它的硬刺把头和脚全部包围住，就好像一个圆刺球。

它以为妈妈在袭击它呢，还把妈妈的手刺破了呢。

妈妈说，小刺猬是夜行性动物，白天我们一般见不到它，他们都是在夜晚出来寻找食物。刺猬还是杂食动物，它喜欢吃的东西可多了，比如：毛毛虫，甲虫，蜗牛，蚯蚓，蔬菜，肉类等。

晚上妈妈把小刺猬放在了一个桶里面，还给它放了许多吃的东西。

第二天早上，我和弟弟

早就起床了，我们来到放刺猬的桶前，一看里面空空的，什么也没有，我们找遍了周围的角落也没找到。妈妈告诉我们，小刺猬是野生动物，即使它不跑，我们也打算把它放回大自然，因为那里才是它的家。

所以以后请大家爱护小动物，保护我们的大自然，让小动物在这个大家庭里快快乐乐的成长。

我的同学

市中区实验小学五(5)班 小记者 王明卓 辅导老师 刘洪云

每一个人都有闪光点，我们要善于发现和学习。最近我发现了我们班张益萱同学的闪光点，我觉得非常值得我学习。

张益萱长的不算太高，瘦瘦的，鼻梁上还架着一副眼镜。她虽然平时言语不多，但是遇到同学们需要帮助的时候却总是乐于助人。

记得有一次，我们有四个班一起排练“中国胶”，同学们都应付“差事”，动作非

常不到位，更有甚者把这套操胡乱改编、乱扭一气。只有张益萱非常认真的进行练习，做得一丝不苟。在我们都休息的时候，她仍然不停地练。我们都嘲笑她说：“张益萱，你做那么认真有什么用？反正老师也不检查！做得再好你能得奖？不可能的，别浪费时间了！”面对同学们的讥讽，她却道：“我要对自己负责，通过锻炼让自己的身体棒棒的，这比任何事

都重要。再说了，这周不查也不等于永远不查，到那时候吃亏的是你们！”听完她的话同学们的脸都红了。就在那天下午，老师检查大家“中国胶”的练习情况，因为听了张益萱的话我们都加紧了练习，通过了老师的检查。

通过这件事让我明白了一个道理：不论做什么事都要认真，这样才是对自己负责的做法。

会翻跟斗的西瓜虫

山亭区实验小学四(1)班 小记者 王昌鹏 辅导老师 胡敏

下课了，我们在教室里玩耍。突然，韩叶森在拖把下发现一群小虫子。我立刻来了兴趣，忙凑在拖把旁仔细观察。

这群虫子身穿黑色战袍，好似小人国里的黑衣大侠。这些“大侠”有的长三四厘米，有的长一两厘米，难道“大侠”也分高矮？

我们非常喜欢这群虫子，便目不转睛的盯着他们。这时，老师走过来对我们说：“孩子们。这些虫子叫潮虫子。因为它们喜欢居住在潮湿的地方，因此得名。”

“哦，原来这些黑衣大侠叫潮虫子。”我们若有所思的点了点头。

就在这时，调皮的沈雁林好奇的捏了捏潮虫子，只见它快速的卷缩成一团，成了一个小球，好像死了。我们又试着

碰了碰其他的潮虫子，它们就像谁发了号令一样，集体卷缩成一团。这时，老师又告诉我们，潮虫子在遇到危险时，会卷成一团，像个特小号西瓜，所以幼名又叫西瓜虫。

与此同时，我们注意到西瓜虫正在左右摇摆，好像要翻跟斗。我们立刻把西瓜虫捉到光滑的地板上，想看看西瓜虫怎样翻跟斗。

只见西瓜虫左右摇摆，密密麻麻的触角不停的摆动着。一些小西瓜虫很轻松的翻过了身，只是几只大西瓜虫费了九牛二虎之力才翻过身来。其中一只最大的西瓜虫看样子是精疲力竭了，缩成一团，好似在闭目养神。突然，这只大西瓜虫张开“战袍”，猛的一使劲，终于翻过身来了。于是，我们疑惑的想：这些西瓜

虫为什么在光滑的地板上很费力才翻过身？那在凹凸不平的石头上呢？为了验证我们的猜想，我们于是决定到门外试验。

我们先把西瓜虫放在石头上，无论大的还是小的西瓜虫都轻而易举的翻过了身。我们不甘心，又把西瓜虫翻了过来，西瓜虫很容易的又翻过去。我们随即把西瓜虫放在泥土上，西瓜虫仍轻松的翻过了身，放在水里，西瓜虫还是轻而易举的翻过了身。这时，老师又说：“因为水里有浮力，而西瓜虫又生活在潮湿的环境里，所以不会被淹死。”

今天上午我们收获真大呀！不仅知道了西瓜虫会装死，还知道了西瓜虫翻跟斗的秘密呢！

我的风筝

峰城区实验小学四(7)班

小记者 杜欣蔚

辅导老师 高婷婷

把我带去吧，我的风筝，快快把我带上蓝天！我要在天上飞行，我要在天上盘旋，我要像鸟儿那样飞呀飞，过大海哟，飞过大洋。

把我带去吧，我的风筝，快快把我带上蓝天！在天空看看世界有多棒，去看全世界的小朋友有多好，我要同他们手拉手，我要同他们一起欢笑。把我带去吧，我的风筝，快快把我带上蓝天！

我喜欢的一本书

薛城区实验小学三(5)班

小记者 宋昕潼

辅导老师 李立新

大家好，我叫宋昕潼，是薛城区实验小学三(5)班的学生，我非常喜欢看书，我有自己的书橱，书架上都放满了书，我最喜欢的书是《小猪唏哩呼噜》！

这本书讲的是小猪唏哩呼噜的事情。猪妈妈生了12只小猪，只有一只小猪是男孩子，而且他吃饭的时候总是发出唏哩呼噜的声音，所以猪爸爸给他起了名字叫唏哩呼噜。

唏哩呼噜是一只不平凡的小猪，他聪明勇敢，他被大灰狼抓走以后用智慧战胜了大灰狼，打败了月牙熊，保护了三只小狼。他孝顺父母，为了给他妈妈送生日礼物，小猪唏哩呼噜不怕苦不怕累做了很多事情。小猪唏哩呼噜还是一只自立的小猪，他想买一辆自行车，自己去集市上卖桔子，在赚钱的过程中遇见各种各样的困难，但是困难被他一一克服了，最终他成功的实现了买自行车的梦想。

通过读这本书让我明白了很多道理，以后我也要像小猪唏哩呼噜学习，做一个聪明勇敢，乐于助人，坚强自立的好孩子。

